

在欧洲冠军拜仁面前,亚洲冠军恒大甘拜下风。昨夜,广州恒大在世俱杯半决赛中0:3不敌拜仁。尽管恒大赛前希望摩洛哥能成为奇迹发生之地,但最终实力还是决定了一切。夺取亚冠冠军登上世俱杯舞台,恒大成功地让世界认识了这支来自中国的球队,然而与拜仁交手之后,恒大也认清了自己与世界豪门的真实差距。一向习惯站着指挥的里皮,昨天坐回了替补席。对于这个变化,里皮坦言:“面对这么大的实力差距,我下半场不能要求什么了。”北京时间22日凌晨,恒大将与拉贾·卡萨布兰卡和米内罗竞技之间的负者争夺本届世俱杯的季军。



开眼看世界,才能找到自己的定位

■第一现场

失球三个,被五中门框 恒大没能上演“败仁”奇迹

不知道这个清晨,有多少球迷咬牙从温暖的被窝里爬起,挣扎着坐到电视机前;又有多少铁杆痴心地坚持哪

怕面对的是拜仁,恒大也有得一打甚至可能爆冷。只是0:3的冰冷现实,将幻想撕得粉碎。

上半场死扛了40分钟,没有射门

500多名拜仁球迷,用整场不断的歌声把阿加迪尔体育场变得宛若欧洲赛场。另一侧的看台上,中国球迷则是怅然若失。相比恒大的世俱杯首秀,恒大助威团的人数不增反减,一部分跟团到摩洛哥的中国球迷甚至不相信恒大首场比赛能战胜非洲联赛冠军,早就预订好了回国机票。

拜仁门将诺伊尔离球门的距离,清晰地划出了两支球队的差距——大部分时间内,他都站在大禁区10米之外,甚至频频逼近中线。德甲霸主把一场世俱杯半决赛变成了纯粹的半场攻防演

练,恒大疲于防守,被压得连气都喘不过来。

上半场死扛了40分钟,没有射门,只有丢球。

整个上半场,穆勒和格策都是一脸轻松地坐在替补席上。作为队内身价最高的两大球星,瓜迪奥拉还没把他们派上场,拜仁便已经2:0领先。

第40分钟和第44分钟,里贝里和曼朱基奇连续打进两球,这就是欧冠冠军的实力,不服不行。

下半场,格策的远射又一次攻破了恒大队的城池。除了三个进球,拜仁全场五度打中门框。

亚洲足球PK欧洲足球,输球不意外

中超先生孔卡一直被外界视作恒大乃至整个中超最牛的大牌,在拜仁面前他却是无所作为。不妨再来看这样一组数据:拜仁最贵的两大球星穆勒和格策,身价为4500万欧元,孔卡则是420万欧元。也就是说,孔卡还不及他们两人的零头。

输了个0:3,你不能说恒大踢得多好,同样也无法说他们踢得多差,这就是恒大与拜仁的差距,或者说是亚洲足球与欧洲足球的差距。实际上,里皮麾下的这支球队已经表现得不错,当

年无论中国男足还是中国女足,都曾经在世界一流强队面前有过净吞8球的历史。

无需失落,也无需伤感。绝大部分时间里,足球不相信奇迹,别指望仅靠三个南美外援就能掀翻一切。赢得与拜仁这种世界强队真刀真枪交手的机会,对恒大已是超级大礼包。与其纠结于比分结果,还不如多想想赛前德国媒体对恒大的描述——即便这支球队赢得了亚冠冠军,也无法改变中国足球的三大落后顽疾:腐败、雇佣军和人才匮乏。



一家独大难“恒大”



当奇迹不再是奇迹

■主帅交锋 下半场再也没站起来指挥 里皮提前放弃了

对于一支来自亚洲的球队,拜仁完全可以不放在眼里。但因为有了里皮,对手的态度才有了改变。这场世俱杯半决赛的一大看点,便是“银狐”里皮与晚辈瓜迪奥拉之间的较量。恒大惨败,有些挂不住的里皮发火了。

赛前,两位世界级名帅十分惺惺相惜。瓜迪奥拉说,能与里皮交手是一种莫大的荣耀。而里皮则更为谦虚低调,他甚至表示,自己的教练生涯是从一个小球队出道,职业生涯也只是小有成就,“我现在已经老了,瓜迪奥拉才是教练队伍中的青年才俊。”

但一到赛场,针锋相对就完全代替了温情脉脉。瓜迪奥拉没有丝毫手下留情,开场便祭出里贝

里、克罗斯、曼祖基奇等几大攻击手。场上一波接一波的攻势,让现场球迷惊叫连连。

无论瓜迪奥拉还是里贝里,都多次提到恒大不好对付,因为里皮是战术大师。确实,以防守起家的里皮其部署看上去相当成功,恒大坚守了足足40分钟球门才告破,而且失球还是因为门将的低级失误。

在主裁判吹响中场哨后,里皮愤怒地转身回到更衣室,他的不满明显写在脸上。中场休息仅过了10分钟,里皮就提前走出更衣室坐上替补席,而球队是几分钟后才现身。或许是认为队员的低级失误导致两个丢球后,不可能再有什么奇迹发生,里皮下半场几乎没有

再次站起身来指挥比赛,死死地坐在自己的位子上。

赛后的新闻发布会上,面对众多记者里皮解释道:“面对两队如此大的实力差距,下半场我觉得已经不能再要求什么,所以坐下来观看比赛。缩小两支球队之间的差距,一年半是不够的,肯定需要很多年时间才有可能。”

里皮向来是个强而不服输的老头,这一次,他提前放弃了。

